
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 7372 

 
 
 

 
 

гр. София,  01.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 34 състав, 

в закрито заседание на 01.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Георги Тафров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9358 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 от АПК. 

Образувано е по жалба на  [фирма], ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: 

[населено място],  [улица], представлявано от П. П., чрез пълномощник, със съдебен 

адрес: [населено място],  [улица], срещу Решение № 32-256639/02.09.2020 г. на 

директора на ТД“С. Морска“, при Агенция“Митници“. 

Съдът след извършена проверка по редовността на подадената жалба констатира, че 

същата е депозирана от надлежната страна при наличието на правен интерес и 

отговаря на изискванията на АПК, с оглед на което делото следва да се насрочи за 

разглеждане в открито съдебно заседание.  

Предвид гореизложеното, Съдът  

 

                                 ОПРЕДЕЛИ : 

 

КОНСТИТУИРА като страни в производството по адм. д.№ 9358/2020г. по описа на 

Административен съд- София град: 

 жалбоподател –  [фирма], ЕИК[ЕИК], със съдебен адрес: [населено място],  [улица], 

 ответник – Директора на ТД“С. Морска“, при Агенция“Митници“. 

НАСРОЧВА съдебно заседание по адм. дело № 9358/2020г.   на Административен 



съд – София  за 01.12.2020  от 14.15 часа . 

 УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето 

определение, може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и 

да представи писмените такива. Да изрази становище  по така направените 

доказателствени искания от жалбоподателя.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи съществуването на фактите и 

обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици и на които 

се позовава в жалбата си. 

УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на 

фактическите основания, посочени в оспорения акт и изпълнението на законовите 

изисквания за издаването му.    

За датата на съдебното заседание незабавно да се призоват страните и СГП.  

Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                                                                 

съдия: 

 

                                                                                                                           

 

  
 
 


